

割喉屠14親人 冷血印男上吊亡

印度警方昨日表示，1名35歲男子涉嫌以屠刀割喉殺害14名親人，包括父母親及7名兒童，隨後上吊自殺。警方正調查行兇動機，媒體指案件涉及物業糾紛。

疑兇韋勒卡爾與親人前晚在距離孟買32公里的塔那家中團聚，聚會後發生慘案。韋勒卡爾的21歲妹妹是唯一生還者，鄰居午夜過後聽到她的尖叫及求助聲而報警，她被送院治療。警方發言人卡布杜雷表示，警方還未能與疑兇的妹妹談話，她目前在醫院留醫，心理嚴重受創。

當地傳媒報道，在一間私人公司任職會計師的韋勒卡爾，在親人的食物中加入鎮靜劑，再趁各人入睡後行兇。 ■法新社

奶嘴安全套橡膠 世衛：可致癌



■MBT用於製造奶嘴、橡筋及安全套等日常用品。設計圖片

世界衛生組織(WHO)屬下國際癌症研究機構(IARC)一個專家小組指出，製作橡膠時用到的「2-巰基苯並噻唑」(MBT)有致癌風險，決定列為「可能致癌物」，與早前列入的「紅肉」同級。MBT用於製造安全套、橡膠鞋墊、橡筋、嬰兒奶嘴及橡膠手套等，關注團體呼籲消費者購買有關產品時應留心，不過專家認為公眾無需過分憂慮，相信使用相關日用品致癌的機率極低。

IARC來自8個國家的24名專家翻查相關研究資料，發現MBT可在動物中引發癌症，而在威爾斯一間工廠的案中，多名員工患上膀胱癌、腸癌及血癌，由於工人還有接觸其他化學品，未能確定是否與MBT直接有關。

危害僅次香煙石棉

專家認為MBT很可能對人體有害，決定將MBT列為僅次於香煙、

石棉等的致癌物。MBT可用於製造橡膠手套、兒童遊樂場塑膠地面、鋪設足球場人造草皮的膠粒和汽車輪胎等，意味公眾在日常生活中經常有機會接觸到這種物質。專家指，目前未有研究顯示日常接觸MBT造成的健康風險，但相信除非像化工廠工人般頻密接觸，否則致癌風險相當輕微。關注團體呼籲當局立例，規管在橡膠產品中加入MBT。

■《星期日郵報》/《星期日鏡報》

美警花首日出更中槍殉職



美國弗吉尼亞州前日發生槍擊案，3名女警接報到一處民居調查家庭糾紛期間遭槍擊，其中首日出更的女警金敦傷重死亡，其餘兩名同袍均受傷。警方拘捕疑犯，控以一級謀殺罪，據報他是一名軍人。

案件前日傍晚在華盛頓西南約24公里的伍德布里奇發生，警方暫時未知3名警員為何與疑犯爭執。據報殉職的金敦此前曾任職警察，數年前離職，近日重投警隊。案中另有一名女子在警方到場前已死亡，屋內還有一名小童，他未有受傷。

鹽湖城警槍擊16歲男

另外，猶他州鹽湖城市中心有警員處理打鬥案期間，喝令一名16歲少年放下手持的掃把柄，在對方拒絕後開槍，少年胸部及腹部中槍送院。民眾不滿警員開槍，向他們擲石及指罵，警員到場增援及驅散人群，多人被捕。 ■美聯社/路透社

津92歲總統豪擲778萬 旱災省份慶生

津巴布韋總統穆加貝上週日迎來92歲生日，前日豪花100萬美元(約778萬港元)，在旱災嚴重的馬斯溫哥省隆重舉行生日派對，會場展出多個蛋糕，包括一個重達92公斤、仿製派對場地大津巴布韋遺跡的蛋糕，還請來樂隊演奏助興，惹來猛烈批評。

數以千計執政黨支持者、外國代表及公眾人士獲邀出席派對。穆加貝在派對上演講一小時，堅稱當地造成300萬人急需援助的旱災不會引發饑荒，同時指津國不會以接受同性婚姻為條件，換



■穆加貝品嚐外形如大津巴布韋遺跡的蛋糕。路透社/網上海片



取西方援助。馬斯溫哥省多達75%種植的玉米被旱災摧毀，穆加貝選擇在此舉行豪華派對，引起極大爭議。傳媒更報道，執政黨成員要求當地的教師及村民捐款，協助支付派對費用。最大反對黨「爭取民主變革運動」(MDC)指出，生日派對的花費應用作進口糧食，

以免馬省陷入饑荒。MDC一批成員日前在馬省遊行，高舉「兒童捱餓時不該慶祝生日」及「要工作，不要狂歡」等標語抗議。 ■《星期日郵報》

稱真主不存在

沙特男囚10年打2000藤

沙特阿拉伯一名28歲男子在微Twitter大量發帖，內容包括聲稱真主不存在、伊斯蘭教先知是騙子，又嘲諷《可蘭經》經文。當地宗教警察發現他發出逾600條相關訊息，違反沙特法例，利雅得法庭早前裁定他罪成，判打藤2,000下、入獄10年及罰款2萬里亞爾(約4.1萬港元)。

沙特兩年前立例，將無神論者列為恐怖分子。涉案男子在庭上承認自己是無神論者，表示有權表達個人觀點。 ■《星期日郵報》

撕開兩半首重逢 培根畫「跳樓價」22萬拍賣

英國著名畫家培根的作品動輒以天價拍出，但否認想過可以「平民級」價錢買下大師級作品？拍賣行佳士得下月將拍賣一幅培根畫作，底價僅為2萬英鎊(約21.6萬港元)，原因是畫作未完成，且被撕開兩半，對於鍾情培根畫作的藝術愛好者而言，可謂千載難逢的機會。



■《人體》上半

■《人體》下半

畫作名為《人體》，描繪一名裸體男子，是培根1959年在康沃爾所繪，但他未畫完，便因與同性伴侶貝爾頓爭拗憤而離去。女房東將留下的畫作送給當地畫家，輾轉落入愛爾蘭畫家奧馬利手中。據說當年有畫商要求奧馬利冒充培根完成畫作，以便高價兜售，自視甚高的奧馬利憤而將畫作撕開兩半，在背後分別畫上兩幅風景畫，後來兩半分別由奧馬利友人及遺孀保管。

肖像畫曾4.55億成交

佳士得3月17日將在倫敦一次過拍賣《人體》的兩半，相比2014年以4,220萬英鎊(約4.55億港元)成交的培根肖像畫《喬治·戴爾》，2萬英鎊底價堪稱「跳樓價」，但預料會引來買家激烈競投。佳士得的格蘭薩德指，這是畫作兩半逾半個世紀以來首次「重逢」，雖未完成，但仍能清晰顯示大師風格。 ■《星期日郵報》

■21.6萬港元底價對培根迷而言是千載難逢的機會。

天氣女郎尷尬「透視」

男主播救駕



■透視後

■英雄救美



■透視前

擁有華裔血統的美國KTLA5天氣女郎利貝特·陳(Liberte Chan, 譯音)前日報天氣時，身穿的珊瑚圖案白色連身裙竟變成投射屏幕一部分，天氣資料全投射在她身上，猶如披上了《哈利波特》中的隱形斗篷。幸有男主播伯勞斯「英雄救美」，把西裝借給她。

利貝特·陳最初未有為自己變成投射屏幕，經同事提醒才發現出事，只好在鏡頭前又瞞苦笑。她穿上西裝後還鬼馬地在鏡頭前跳舞，又笑稱太大大，問伯勞斯可否借她皮帶，盡顯同事間的默契與機智，幽默地化解危機。 ■《星期日郵報》

有片睇: youtu.be/nb9AgX8za2c

女主播「真空」報新聞 收視狂飆



電子傳媒競爭激烈，阿爾巴尼亞去年開台的Zjarr電視台為脫穎而出，女主播在鏡頭前報道新聞時，僅穿一件不扣釦的外套，內裡真空上陣(見圖)，結果收視節節上升，但此舉在社交網站引發爭議，有網民指這是「令人噁心的性別歧視」，無法容忍。

Zjarr老闆特里什蒂指，阿爾巴尼亞的新聞被各大政治勢力壟斷，觀眾需要一個「赤裸裸」另類報道訊息的媒體，還計劃推出法語及英語新聞。

24歲的霍查伊擔任新聞主播有年，指過去5年辛勤工作，但無人注意她，在「真空」報新聞後卻一炮而紅，感到很高興，「3個月就變成明星，我無怨無悔」。她目前仍在進修法律及心理學，成名後有澳洲電視台向她招手，以周薪3,000歐元(約2.5萬港元)挖角，繼續袒胸報新聞。她表示尚未決定是否跳槽。 ■法新社

泰乾旱 潑水節臨「制水」

泰國面臨半世紀以來最嚴重乾旱，多處瀑布風景區斷流，主要水庫存不足以供應農業灌溉。政府發言人表示，在4月潑水節時，民眾必須節約潑水，當局會確保民生用水供應無虞。 ■《曼谷郵報》

「卡梅遜」「希拉普」網上瘋傳



■卡梅倫X約翰遜 ■希拉普X特朗普 ■Adele X麥當娜

近日有網民利用軟件，將一些政界和演藝界名人的樣貌合成，在網上被瘋傳，當中不乏一些針鋒相對的政客，包括因英國脫歐問題鬧翻的英首相卡梅倫與倫敦市長約翰遜，以及美國民主共和兩黨初選大熱參選人希拉普與特朗普。 ■《星期日郵報》

拖衣櫃旅行



在日本福井縣越前市大蠱町，越前衣櫃工房東主山口祐弘最近發明了一款裝有滾輪、可拖着移動的越前衣櫃式行李箱。這款衣櫃式行李箱十分適合攜帶和服等日式傳統服飾，還可以帶進機艙。山口表示：「希望這行李箱能成為提高越前衣櫃知名度的名片。」

40歲的山口曾在縣政府等機構主辦的傳承人培養項目中學習手藝，之後成為製作越前衣櫃的工匠而獨立創業，為顧客訂製衣櫃，包括可容納手提電腦的商務款式。行李箱重約9公斤，今後還考慮進一步輕便化，售價介乎20萬至30萬日圓(約1.4萬至2萬港元)。 ■《朝日新聞》

■越前衣櫃式行李箱